

# 清明小长假丹阳眼镜销售飙升

“配镜游”游客突破10万人



本报讯(记者 丽娜 通讯员 罗玲 文/摄)今年清明小长假期间,丹阳眼镜城内游客量激增,各零配店销售异常火爆,“假日经济”、“旅游经济”效应再次得到验证。三天中,眼镜城车流量达2万余车次,游客接待

人次突破10万大关,销售额达3000余万元,创历史新高。

## 自驾游成主导

4月5日至7日,丹阳迎来了先雨后晴的天气,但市民出行的热情丝毫不减,即使下雨天,

眼镜城也吸引了大量周边城市游客,其中约八成以上的游客或全家出游、或携朋带友自驾到眼镜城配镜,眼镜城内各停车场俨然成了车的海洋,一辆辆江、浙、沪、皖等外地牌照的私家车依次停放。

“上午10点至下午4点的车流最多,这个时间段内每隔两个小时换一批车流,停车场停放率比平时高出好几倍,三天车流量共达到2万车次。”据眼镜城市场办相关负责人介绍,小长假高峰时期车站路一度出现‘喷井式’车流,但眼镜城市场内停车场秩序井然,市场管理、安保人员全部值班到岗,在市场各大停车场出入口疏导指挥进出车辆,确保了停车场各通道畅通无阻。

## 太阳镜成抢手货

作为中国眼镜之都,丹阳眼镜城云集了众多时尚奢华眼镜品牌,走进任何一家零配店,柜台上都整齐地摆满了琳琅满目的眼镜,令人目不暇接。人来人往的顾客在各店柜台前认真试戴、挑

选,连验光配镜区都排成了长龙,生意十分火爆。

“这三天店里每天都像赶庙会一样热闹,从上午8点多开始一直到下午6点多了还有顾客在买眼镜,其中销量最好的还是太阳镜。”正在给顾客挑选眼镜的店员吴女士介绍,随着天气逐渐转暖,太阳镜成了抢手货,而现在又正值各类时尚新潮的太阳镜新品上架之际,因此,太阳镜一反冬季遇冷的行情,受到消费者热捧,包括现在针对近视族定制的近视太阳镜都非常走俏。在亮睛睛眼镜店内,虽然店面位置不占优势,但店里人流丝毫不减,高店长乐呵呵地说:“很多外地没有的新品,在我们眼镜城基本上都能找到,而且同等品质、品牌的眼镜都比外面便宜,这也是吸引外地游客扎堆来购买的原因。”

## 物美价优受追捧

在小长假期间,一些商家为了吸引顾客,放低利润,推出了从几十元到几百元不等的超实惠

套餐价,受到消费者抢购。来自上海,正在佳润眼镜店挑选眼镜的雷女士一边试戴一边拍照发朋友圈,表示不虚此行:“早就听说丹阳眼镜很实惠,没想到比我们当地便宜太多了,非常值得来。我们一家三口一共买了9副,包括太阳镜、防蓝光眼镜、游泳镜、骑行镜等。还另外买了10副太阳镜准备送人。”

作为单店年销售量全国前十、华东地区第一的南京吴良材丹阳旗舰店,销售额同比去年增长15%。其中,一些中高端眼镜也因为较外地价格低、款式多的优势受到了顾客青睐。“以前一副眼镜戴好几年,如今一个人却有好几副造型各异的眼镜。这意味着,眼镜已经从工具型产品转变成消费频率越来越高的时尚配饰。”该店总经理王学泽表示,随着审美的发展和消费观念的改变,眼镜已不再单纯只是辅助视力的工具,更多的是潮流造型必不可少的搭配饰件。这一需求,也让物美价优的丹阳眼镜受到热捧。

## 开发区城管局举行法规培训

本报讯(记者 丽娜 通讯员 李溶)为进一步加强开发区城管队伍的建设和管理,规范城管行政执法行为,4月4日,开发区城管局组织行政执法大队副中队长以上及文员26人,进行了法律法规培训。

培训班上,法规科负责人根据进一步落实“谁执法,谁普法”的通知精神,结合开发区城管行政执法工作实际情况,讲解了2018年开发区城市管理行政执法人员的学习培训工作计划及内容,并就《中华人民共和国行政处罚法》中有关法律法规文书送达的注意事项及规定进行了详细的解说,提出了具体改进措施。

同时,培训还就近年来行政执法大队在行政执法过程中对市容市貌的管理、查处违章建设、执法全过程的记录等方面的工作程序和要求作了进一步规范。

## 眼镜城全面提升零售店验配服务标准

本报讯(记者 丽娜 通讯员 罗玲)近日,眼镜城召开了验配服务标准化试点暨全民视觉健康公益筛查动员会,眼镜城所有零配店商家参加会议。

会议指出,近年来,眼镜城大力开展眼镜验配服务标准化试点工作,充分发挥标准化在提升眼镜验配服务水平的技术支撑作用,构建了一系列由通用标准、服务保障标准和服务提供标准组成的服务标准体系,并先后通过江苏省、国家评估验收。但随着我市全民视觉健康公益活动的启动,对眼镜验配服务标准也提出了更高考验,为切实加强眼镜验配服务质量规范,全面提升零配店验配服务整体水平与专业技能,打造一支专业的验配服务标准化队伍,眼镜城联合依视路、万新学苑、天津市万里路视光职业培训学校,在近期对眼镜城首批68家零配店验配人员进行能力测试,并结合能力测试存在的问题进行技能提升培训。

培训结束后,对于验配服务标准化考核合格的验配人员,市政府将给所属零配店商家统一授牌,实行亮证、亮牌经营。

## 图说新闻 史巷开展“文明祭扫绿色清明”活动



为秉承传统,告别陋习,倡导移风易俗,4月2日下午,史巷社区组织开展了“文明祭扫、绿色清明”主题活动。

活动现场,社区志愿者们通过发放宣传资料和文明祭扫倡议书,号召广大居民摒弃陈规陋习,自觉破除焚烧香烛纸钱、燃放鞭炮烟花等陈规陋习,同时还为居民们免费赠送了祭扫用的绢花,引导文明风尚。

(记者 丽娜 通讯员 蒋秀枫 摄)

## 贡家祠堂正式揭匾开放



6日上午,大贡村的贡家祠堂热闹非凡,原来,经过整修后的贡家祠堂正式揭匾开放了。

据悉,贡氏祠堂始建于明朝万历36年,为大贡村贡氏十九世纪时期的先人创建。从申请文保单位、收回祠堂直到修复开放,贡家祠堂共经历了十三个年头。为尽快修复祠堂,2011年开始号召贡姓村民自愿捐献,并联系在外爱心人士捐款来筹集资金,在资金紧缺的关头,爱心人士贡炳林挺身而出,全力支持了祠堂修复工作。

(记者 蒋玉 通讯员 赵巧凤 摄)

## 车站、晓墟发放文明祭祀倡议书



为树立健康科学文明的祭祀新风,日前,晓墟、车站社区的志愿者深入社区各个角落,向辖区居民发放文明祭祀倡议书。

据悉,该倡议书主要从环保祭祀、节俭祭祀、网上祭祀和安全祭祀等方面进行倡导,引导居民在缅怀英烈、祭奠先人的同时,过一个健康文明、勤俭节约、绿色环保、平安和谐的清明节。

(记者 蒋玉 丽娜 通讯员 殷琴 匡胤 摄)

## 镇南祭奠先烈



日前,镇南村党支部书记带领村两委工作人员前往许杏虎、朱颖烈士墓开展祭扫活动。敬献鲜花后,祭扫人员还参观了许杏虎、朱颖烈士纪念馆,了解烈士成长足迹和战斗身影。据悉,为方便村民更好地开展文明祭扫活动,镇南村还在清明节前对该村普下村“忠仁堂”外的道路进行了修建,道路由原来的土路改造为水泥路,以方便村民出行。

(记者 蒋玉 通讯员 邵旭红 摄)